



## **В Липецкой области организована процессуальная проверка по распространённому в соцмедиа обращению сироты о некачественном жилье**



В соцсетях опубликовано видеообращение сироты, заявившей о предоставлении ей в Краснинском районе жилого помещения ненадлежащего качества. Из-за проблем с отоплением и недостаточной вентиляции женщина вынуждена снимать другое жилье.

По указанию руководителя следственного управления СК России по Липецкой области Евгения Шаповалова Елецким межрайонным следственным отделом организована процессуальная проверка.

Следователем будут проверены все доводы заявителя, в полном ли объёме выполнены обязательства по возведению жилых помещений для сирот. Кроме этого, будет дана оценка



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

правомерности действий должностных лиц, ответственных за обеспечение жильем сирот надлежащего качества.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*14 Марта 2024*

*Адрес страницы:* <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1868347>